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                          Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2013 
 
 
 
A. Základné informácie o účtovnej jednotke 
  
A. a,b,c) Základné informácie 
 
A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky: SLOSMAT s.r.o.   
        Sídlo:                                                 Cestárska 12, 010 01  Žilina                                                                                      
         Dátum založenia a vzniku:               Spoločnosť SLOSMAT, s.r.o.(ďalej len „Spoločnosť“) bola   
                                                                   založená  24.7.1992 a do obchodného registra bola 
                                                                   zapísaná 7. 8. 1992 (Obchodný register Okresného súdu v Žiline, 
                                                                   oddiel Sro, vložka 591L). 
         Dňa 09.10. 2013 vykonaný zápis v obchodnom registri podľa §8ods. 1 zákona č. 530/2003 Z. z. o            
         Obchodnom registri-výmaz názvu ulice a orientačného čísla: Alexandra Rudnaya 32     
                                         -zápis názov ulice a orientačného čísla: Cestárska 12                                                                       
A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 
         Hlavné činnosti spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra:   
    -kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 
    -prenájom nehnuteľného majetku, hnuteľného majetku a motorových vozidiel   
    -vnútroštátna nákladná cestná doprava 
    -výroba a miešanie farieb a pigmentov   
 
A. c) Priemerný počet zamestnancov účtovného obdobia: 
         Spoločnosť mala v roku 2013 priemerne 19 zamestnancov, z toho 2 vedúcich pracovníkov 
 
1.  Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

19 19 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

19 19 

počet vedúcich zamestnancov 2  2 

 
 
A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom 
           Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 
A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky 
   
A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 
         Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa    
         § 17 ods. Zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné 
         obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.      
 
A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 
         Valné zhromaždenie schválilo dňa  21.06. 2013  účtovnú závierku Spoločnosti za predchá- 
          dzajúce účtovné obdobie. 
 
 
 
 
 



2. 
 

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou 
             Spoločnosť nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky žiadne spoločnosti. 
 
 

D. Ďalšie informácie   
   
E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach   
 
E. a.b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad 
   
E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:    x  áno               
       Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
         so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadvädzujúcimi postupmi účtovania. 
  
       V prípade ak nie, uviesť dôvod:    
 
E. b) Zmeny účtovných zásad a metód 
         Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne v rámci platného 
         zákona o účtovníctve, s výnimkou tých, ktoré boli vyvolané zmenou legislatívy (zmena zákona 
         o účtovníctve a nové Postupy účtovania). 
 
E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov   
 
E.c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 
               Spoločnosť nenakupovala v danom roku dlhodobý nehmotný majetok 
                  Dlhodobý majetok je odpísaný podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpo- 
                  kladanej doby jeho používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
                  je 2400 € a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
                   
E.c) (2.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraným vlastnou činnosťou 
               Spoločnosť nevytvorila vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok 
 
E. c) (3.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom 
                  Spoločnosť neobstarala iným spôsobom dlhodobý nehmotný majetok    
 
E. c) (4) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou    
              Prehľad o pohybe dlhodobého majetku je uvedený v tabuľke prílohy F. 
                  
                 Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a 
                 náklady súvisiace s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z  cudzích zdrojov 
                 ani realizované kurzové rozdiely. 
                   
E. c)(5.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 
              Spoločnosť dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňuje vlastnými nákladmi. 
                 Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky 
                  nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo na inú činnosť. 
 
Pri inventarizácii neboli zistené zníženie úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku. 
 
E. c)(6.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom    
               Spoločnosť neobstarala iným spôsobom dlhodobý hmotný majetok    
 



3. 
E.c)(7.) Dlhodobý finančný majetok 
                Spoločnosť nevlastní cenné papiere a podiely. 
 
E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou   
                  Spoločnosť nakupovala zásoby. 
                     Pri účtovaní zásob postupovala podľa Postupov účtovania PÚ § 43 : 
                     spôsobom A  účtovania zásob 
 
E. c) (8..2.) Zásoby obstarané kúpou 
                    Nakupované zásoby spoločnosť oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania 
                        a náklady súvisiace s obstaraním- prepravu, skonto. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou  
                        obsta rávacej ceny. Pri vyskladnení zásob zo skladu sa používa metóda váženého aritme-                                
                        tického  priemeru z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne. 
   
                        
                        Cenové rozdiely (odchýlky) zásob z poskytnutých bonusov a skont sa rozpúšťajú následovne: 
 
                        Koeficient spotreby zásob = spotreba zásob / (PS zásob + prírastky zásob) 
                        rozpustenie cenových rozdielov = (PS cenových rozdielov + nárast cenových rozdielov) x 
                                                                                 x koeficien spotreby zásob 
                          PS=počiatočný stav 
  
E. c) (9.) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
               Spoločnosť netvorí  zásoby vlastnou činnosťou   
 
E. c) (10).) Zásoby obstarané iným spôsobom 
                  Spoločnosť netvorí zásoby ani iným spôsobom 
 
E. c) (11.) Zákazková výroba 
                 Spoločnosť nemá zákazkovú výrobu 
 
E. c) (12.) Pohľadávky 
                 Pohľadávky sa  pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára          
k  pochybným a nedobytným pohľadávkam. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden 
rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou  pohľa- 
dávky. Pri pohľadávkach, ktoré sú dané na exekúciu, sú vytvorené opravné položky k pohľadávkam aj 
s dobou splatnosti kratšou ako jeden rok. Pohľadávky po splatnosti menej ako 6 mesiacov 50% opravná 
položka z výšky pohľadávky, daná na exekúciu, pohľadávka po splatnosti viac ako 6 mesiacov 100% z vý- 
šky pohľadávky danej na exekúciu. 
 
E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok 
                 Informácie sú rozpísané v prílohe časti F.písm.w) 
 
E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív 
                  Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
                     Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, 
pričom sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. Náklady budúcich období sa rozlišujú na krátkodobé a dlhodobé podľa dĺžky časovej súvislosti 
s účtovnými obdobiami. 
 
 
 
 



 
 
4. 
 
E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov   
                 Záväzky   
                    Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou 
                    cenou. 
      
                    Rezervy 
                    Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej 
                    výške záväzku. 
 
                    Odložené dane z príjmu 
                    Odložené dane z príjmu sa vzťahujú na dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a                           
                    účtovnou hodnotou pohľadávok a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou. 
 
E.c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív 
                 Spoločnosť v roku 2013  nevytvorila časové rozlíšenie na výdavky  budúcich období. 
 
                    Výnosy budúcich období spoločnosť netvorila. 
                     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, 
                     pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
                     s účtovným obdobím. 
                     Výdaje budúcich období z predchádzajúceho účtovného obdobia v hodnote 168€ boli použité  
                     za poplatky platobnou kartou zúčtované v roku 2013 za rok 2012.  
  
 
                       
E.c) (17.) Deriváty 
                Spoločnosť neúčtuje o derivátoch. 
 
E. c) (18.) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
                     Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku   
 
 
E. c) (19.) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci                   
                  Spoločnosť v roku 2013 majetok formou leasingu neobstarávala. 
                 
E. c) (20.) Majetok obstaraný v privatizácii 
                 Spoločnosť nevlastní ani neobstarala žiadny majetok v privatizácii. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. 
 
 
Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá kurzom vyhláseným Európskou cent- 
rálnou bankou platným v predchádzajúci deň ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke 
platným ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia. 
V roku 2013 sme neevidovali žiadne záväzky v cudzej mene. 
 
Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 
 
E.c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 
daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období 
      Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie je výsledkom výpočtu roz- 
dielu výnosov a nákladov za účtovné obdobie, kde účtovný hospodársky výsledok je upravený 
na daňovú  základňu podľa zákona o dani z príjmu pripočítateľnými a odpočitateľnými položkami 
k účtovnému hospodárskemu výsledku. Výsledný daňový základ je vynásobený platnou sadzbou pre 
zdaňovacie obdobie – v roku 2013 je sadzba 23%. 
 
Odložená daň z príjmu do budúcich účtovných období je výsledkom násobku platnej sadzby dane z príjmu 
pre rok 2013 -tj. 23% - a dočasného rozdielu medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou 
záväzkov a ich daňovou základňou. 
 
E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
E. d) (1.časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
 
Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy 
pri stanovení účtovných odpisov: 
 
                                                                Predpokladaná doba               Metóda           Ročná odpisová 
                                                                 používania v rokoch          odpisovania          sadzba v %        
Stavby                                                                                20                         zrýchlená                       5 
 
Stroje, prístroje a zariadenia                                                6                         zrýchlená                     16     
 
Dopravné prostriedky                                                          4 -5                        lineárna             16,7-25        
 
E. d) (2.časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
                  Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
                  predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať 
                  sa začína prvým dňom od mesiaca zaradenie  majetku do používania. Drobný  hmot- 
                  ný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1700€ a nižšia, sa odpisuje 
                  jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a           
                  odpisová sadzba sú uvedené vo vyššie uvedenej  tabuľke v časti E.d) (1.časť). 
 
E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: 
         Spoločnosti neboli poskytnuté žiadne dotácie na obstaranie majetku. 
 
 
 



6. 
 
E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom 
         období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhrade- 
         nú stratu minulých rokov  
        Spoločnosť neúčtovala v roku 2013 o oprave významných chýb minulých účtovných období, ktoré 
          by ovplyvnili nerozdelený zisk minulých období firmy.   
  
F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 
F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku 
F.a) 1.-3. Tabuľka Dlhodobý nehmotný majetok – Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný 
majetok Bežné účtovné obdobie 

 

Aktivova-
né 

náklady 
na vývoj 

Softvér Oceniteľ-
né práva Goodwill Ostatný 

DNM 
Obsta-
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e F g h i 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  4 478      4 478 

Prírastky         
Úbytky         
Presuny         
Stav na konci 
účtovného obdobia  4 478      4 478 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
 4 478      4 478 

Prírastky         
Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia  4 478      4 478 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia         

Prírastky         
Úbytky         
Presuny         
Stav na konci 
účtovného obdobia         

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného obdobia         

Stav na konci 
účtovného obdobia         

 
 
 
 
 



7. 
 
F. a) 1.-3. Tabuľka 2 Dlhodobý nehmotný majetok – Predchádz. účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný 
majetok Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Aktivova-
né 

náklady 
na vývoj 

Softvér Oceniteľ-
né práva Goodwill Ostatný 

DNM 
Obsta-
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e F g h i 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  4 478      4 478 

Prírastky         
Úbytky         
Presuny         
Stav na konci 
účtovného obdobia  4 478      4 478 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  4 478      4 478 

Prírastky         
Úbytky         
Presuny          
Stav na konci 
účtovného obdobia  4 478      4 478 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia         

Prírastky         
Úbytky         
Presuny         
Stav na konci 
účtovného obdobia         

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného obdobia         

Stav na konci 
účtovného obdobia         

 
       
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
8. 
Fa)1.-3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok-Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                        

 Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e F g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 89 806 

 1057380 337421 

     
1484607 

Prírastky  11 775 60313      72088 

Úbytky   1693      1693 

Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 89 806 

 1069155 396041 

     
1555002 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
459664 256809 

     
716473 

Prírastky  61661 25976      87637 

Úbytky   1693      1693 

Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
521325 281092 

     
802417 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 89 806 597716 80612 

     768134 
 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 89 806 547830 114949 

     752585 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
9. 
 
Fa) 1.-3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok-Predchádzajúce  účtovné obdobie 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                 

 Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e F g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 89 806 968399 

 
290224 

     
1348429 

Prírastky  88981 54859      143840 

Úbytky   7662      7662 

Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 89 806 

 1057380 337421 

     
1484607 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
398620 242146 

     
640766 

Prírastky  61044 22325      83369 

Úbytky   7662      7662 

Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
459664 256809 

     
716473 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 89 806 569779 48078 

     
707663 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 89 806 597716 80612 

     768134 
 

 



10. 
 
F.b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 
        Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou pohromou 
          (a ďalšie prípady) až do výšky 509 869,80  € 
 
F.c) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo 
alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
         Na dlhodobý hmotný majetok v zostatkovej hodnote 516 247,-€ bolo záložné právo v pros- 
         pech veriteľa SLSP a. s. Toto záložné právo bolo v auguste 2013 zrušené 
         predstavuje 516 247,-€.   
  
  
Drobný  nehmotný majetok zaúčtovaný priamo do nákladov predstavoval k 31. decembru 2013 
čiastku  3300€. 
 
Drobný hmotný majetok zaúčtovaný priamo do nákladov predstavoval k 31. decembru 2013 čiastku 
11092,-€. 
 
F. d) – h) Účtovná jednotka pre tieto položky nemá náplň   
 
F.i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 
      Dlhodobý finančný majetok spoločnosť nevlastní 
 
F.j) – n) Účtovná jednotka pre tieto položky nemá náplň 
 
F. o) Opravné položky k zásobám podľa položiek súvahy 
         V priebehu účtovného obdobia 2013 Spoločnosť tvorila opravné položky k zásobám – k tovaru. 
                   
                                                        
                                                                 Bežné účtovné obdobie 
         
Zásoby                                   

Stav OP          
na začiatku   
účtovného  
obdobia     

                         
Tvorba   
OP           

                        
Zúčtovanie OP  
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP  
z dôvodu 
vyradenia 
majetku                
z účtovníctva 

Stav OP     
na konci      
účtovného   
obdobia 
 

Materiál      
Nedokončená 
Výroba 
a polotovary 
vlastnej výroby 

     

Výrobky      
Zvieratá      
Tovar  1 294   1294 

 
 
 
 
 
 
 



11. 
 
F. p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má 
         účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
         Spoločnosť má zriadené záložné právo na zásoby podľa Zmluvy o zriadení záložného práva na            
hnuteľné veci, veriteľom je Všeobecná úverová banka, a. s. 
 
Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. p) o zásobách na ktoré je zriadené záložné právo 
                                           Zásoby Hodnota za bežné 

účtovné obdobie 
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo - tovar              385 928 

 
 
F.q)  Zákazková výroba 
        Spoločnosť nevykonáva zákazkovú výrobu ani inú výrobnú činnosť. 
 
  
F. r) Opravné položky k pohľadávkam   
          Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke: 

Pohľadávky Bežné účtovné obdobie 

 
Stav OP 

na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e F 
Pohľadávky 
z obchodného styku 

45141 16160 708 4702 55891 

Pohľadávky voči 
dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej 
účtovnej jednotke 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 45141 16160 708 4702 55891 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
12. 
 
F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti 

Názov položky 
 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c D 
  Dlhodobé pohľadávky 
Pohľadávky  z obchod.styku    
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku    
Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu    

Iné pohľadávky    
Dlhodobé pohľadávky spolu    
Krátkodobé pohľadávky 
Pohľadávky z obchodného styku 202832 211887 414719 
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku    
Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu    

Sociálne poistenie    
Daňové pohľadávky a dotácie 7027  7027 
Iné pohľadávky 50 254 304 
Krátkodobé pohľadávky 
 

209909 212141 422050 
  
 
F. s) Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti 
        Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
a b C 

Pohľadávky po lehote splatnosti 212141 309406 
Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 

251411 219038 

Krátkodobé pohľadávky spolu 422050 528444 
Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti  jeden rok až päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti dlhšou ako päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 



  
 
13. 
 
F. t) a u) Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 
         

Opis predmetu záložného práva Bežné účtovné obdobie 
 Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou 
formou zabezpečenia 

 - 

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné 
právo 

x 280 000 

   

 
Na pohľadávky vo výške 280 000,-€ bolo v prospech banky VÚB a. s. zriadené záložné právo. 
 
Zostatok nedaňových opravných položiek k pohľadávkam z obchodného styku = 28 287 €. 
 
F. w) Výzmamné položky krátkodobého finančného majetku 
          Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladni a účty v bankách. Účtami v bankách môže 
           Spoločnosť voľne disponovať. 
           Majetkové a dlhové cenné papiere Spoločnosť nevlastní, netvorí k finančnému majetku opravné 
            položky. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 2604 9636 
Bežné  účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 0 712 
Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované   

Peniaze na ceste   
Spolu 2604 10348 

 
Finančné účty – peniaze v cudzej mene  sa oceňujú prepočtom kurzu vyhláseným Centrálnou národnou 
bankou ku dňu  zostavenia účtovnej závierky – k 31. decembru 2013 
 
F.x)- F.za) Účtovná jednotka pre tieto položky nemá  náplň 
 
F. zb) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud.obd. a príjmov bud. obd. 
          Spoločnosť účtovala o položkách časového rozlíšenia a to nákladov budúcich období v 
           hodnote 6 888€ a príjmov budúcich období vo výške 645€. 
           Najvýznamnejšie položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období sú budúce náklady                                
          na poistné hnuteľného a nehnuteľného majetku, úhrada licencie a záručné, servisné služby na účtovný  
            software. 
            Položka príjmu budúceho obdobia sa týka  refakturácie za elektrickú  energiu. 
       
F. zc) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu – u prenajímateľa 
          Spoločnosť nepoužíva ani neeviduje majetok prenajatý formou finančného prenájmu. 
 
 
 



14. 
 
G. Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 
     
G. a) 3 Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm.  a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného  
             zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty   
  V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok- účtovný zisk minulého účtovného obdobia  v hodnote          
   89 368€  nasledovným spôsobom: 
    Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk 89 368 
Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 
Prídel do zákonného rezervného fondu  
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  
Prídel do sociálneho fondu 9 368 
Prídel na zvýšenie základného imania  
Úhrada straty minulých období  
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 80 000 
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom   
Iné  
Spolu 89 368 

     
G. a) 5) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účt. ako náklad/výnos, ale priamo 
na účty vlast. imania 
Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku 
 
G. b)  
   Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 
   Tabuľka č. 1 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

 
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e F 
Dlhodobé rezervy, z toho:           
           
           
           
           
Krátkodobé rezervy, z toho: 7142 5 238 -7142  5 238 
-mzdy za dovolenku+soc.zab. 4975 3 088 -4975  3 088 
zost.a over.účt.závierky 2150 2150 -2150  2150 
Iné 17  -17   
      



15. 
 
   Tabuľka č. 2 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e F 
Dlhodobé rezervy, z toho:           
           
           
           
           
      
Krátkodobé rezervy, z toho: 7637 7142 -7637  7142 
služby s užívaním bytu 374 - -374  - - 
-mzdy za dovolenku+soc.zab. 4099 4975 -4099  4975 
zost.a over.účt.závierky 2400 2150 -2400  2150 
Iné 764 17 -764  17 
        

     
         Rezerva na mzdy za nevyčerpanú dovolenku vrátane zákonného poistenia za rok 2013 bola vytvorená vo výške 
    nevyčerpanej dovolenky jednotlivých pracovníkov.   
          Rezerva na zostavenie účtovnej závierky, daňového priznania a overenie výročnej správy a overenie účtovnej  
    závierky vo výške 2 150€ bola vytvorená v roku 2013 na predpokladané náklady na zostavenie a overenie účtov- 
    nej závierky.       
 
 
Záväzky 
     Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti  je uvedená 
v nasledujúcom prehľade:   
G. c)-d)   
   Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 13738 11474 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov   
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 13738 11474 
 
Krátkodobé záväzky spolu 260407 296116 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane                     260407 296116 

Záväzky po lehote splatnosti  -  - 
 
 G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právo 
          Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom 



16. 
 
G. f) Spôsob vzniku odloženého záväzku                                                                      
 
G.f), F. v)  
Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke alebo 
o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 3 482 8298 

odpočítateľné -3482 -8298 
zdaniteľné   
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho:   

odpočítateľné   
zdaniteľné   
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   
Sadzba dane z príjmov ( v %) 23 23 
Odložená daňová pohľadávka   
Uplatnená daňová pohľadávka   
Zaúčtovaná  ako zníženie nákladov   
Zaúčtovaná do vlastného imania   
Odložený daňový záväzok 801 1909 
Zmena odloženého daňového záväzku -1108 -1127 
Zaúčtovaná ako náklad -1108 -1127 
Zaúčtovanie do vlastného imania   
Iné    
  
 
G. g) Záväzky zo sociálneho fondu 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 9565 8408 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 1651 1618 
Tvorba sociálneho fondu zo zisku 9368 6865 
Ostatná tvorba sociálneho fondu   
Tvorba sociálneho fondu spolu 11019 8483 
Čerpanie sociálneho fondu 7646 7326 
Konečný zostatok sociálneho fondu 12938 9565 

 
 



17. 
G. h) Vydané dlhopisy 
          Spoločnosť nevlastní dlhopisy 
 
G. i) Bankové úvery 
 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a. 
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za bežné 
účtovné obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 
Dlhodobé bankové úvery 
       
      
       
Krátkodobé bankové úvery 
krátkodobý úver (KTK VÚB) Euro   08.09.14 213590 251969 
krátkodobý úver (KTK TB) Euro   10.07.14 117974 198251 
splát. úver SLSP Euro  20.07.13 0 41420 

     Pri krátkodobom úvere VÚB a Tatrabanky je úrok tvorený následovne-1-mesačný EURIBOR menený 
      Denne +percentuálna sadzba p. a. 
    
G. j) Položky časového rozlíšenia 
        Spoločnosť neúčtovala o výdavkoch a výnosoch budúcich období.    
 
G. k) – l) Deriváty 
         Spoločnosť neúčtuje o derivátov 
 
G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu – nájomcu 
          Spoločnosť nemá  majetok prenajatý formou finančného prenájmu 
 
H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 
H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar 
          Tržby za predaný tovar boli vo výške 3 558 099, predané  na území SR .  
            Tržby za vlastné výkony sú v hodnote 41659€, z toho 32 285€ sú tržby za dopravu i s vykládkou     
            tovaru, 6731€ za reklamné služby, 2747€ sú tržby z prenájmu nehnuteľností. Tieto výkony sú usku- 
            točňované na území SR. 
                                   
   
H. b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 
          Spoločnosť neúčtovala o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 
  
H. c) až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov a výnosov z 
hospodárskej činnosti, finančnej činnosti, mimoriadnej činnosti za bežné a 
predchádzajúce obdobie 
      Významnou položkou pri aktivácii nákladov je aktivácia dlhodobého hmotného investičného majetku 
v hodnote  2448€.  
        Významnejšou položkou ostatných výnosov z hospodárskej činnosti z 16014€ je za prijaté súdne 
poplatky a trovy konania v hodnote 3912€, refakturácie služieb, energií v hodnote 2825€, za prijaté úroky 
z omeškania 4983€.  



 
18. 
 
H. g) Suma čistého obratu 
      
   Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky   
Tržby z predaja služieb 41659 47928 
Tržby za tovar 3558099 3568913 
Výnosy zo zákazky   
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 18462 19437 
Čistý obrat celkom 3618220 3636278 

 
 
I.a) až I. e) Významné položky nákladov za poskytnuté služby, ostatných nákladov z 
hospodárskej činnosti, finančných nákladov a celková suma kurzo- 
vých strát, mimoriadnych nákladov týkajúcich sa bežného obdobia, opis a suma 
celkových položiek nákladov na overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom 
alebo audítorskou spoločnosťou 
  
      Významnou položkou nákladovou za služby v hodnote 89 758€ sú náklady za opravy a údržbu  
za 27 874€, 15 590€ účtovné a ekonomické služby, 8974€ náklady na prenájom nehnuteľnosti, náklady  
na právne služby 2320€, 2400€ za audítorské služby. 
       Ostatné náklady na hospodársku činnosť vo výške 23 160€ je z nich najvýznamnejšou položkou  
sú ostatné prevádzkové náklady v sume 17 087€- z toho 7590€ predstavujú náklady na poistenie hnuteľného 
a nehnuteľného majetku, náklady na odmeny za vymoženie pohľadávok v hodnote 4175€. 
       Ostatné finančné náklady v hodnote 7957€ predstavujú bankové poplatky. 
          
     
   Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 2400          2 400 
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 2400          2 400 
iné uisťovacie audítorské služby    
súvisiace audítorské služby    
daňové poradenstvo    
ostatné neaudítorské služby    

 
 
 
 
 



 
19. 
 
J. Informácie k údajom o daniach z príjmov 
 
 
J. a) až J. e) Odložená daň 
                      Spoločnosť účtovala v predchádzajúcom účtovnom období z titulu zmeny sadby dane pre      
rok 2013, ktorá je zvýšená z pôvodnej  sadzby 19% na 23% ,sumu odloženého daňového záväzku ako náklad 
rozdielom daňovej a účtovnej základne  majetku medzi pôvodnou sadzbou 19% a sadzbou pre rok  2013 
23%.  Tento rozdiel v predchádzajúcom období zo zmeny sadzby dane predstavoval 235€.  
 
    Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov  

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 
výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov   

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo 
výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 235 

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej 
straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj 
dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala 

  

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných 
obdobiach 

  

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku 
ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka 

  

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 
nákladov a výnosov 
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J. f) a J g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 
hospodárenia pred  zdanením, zmena sadzby dane z príjmov 
 
   Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. f) a g) o daniach z príjmov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

 Základ dane Daň Daň 
v % Základ dane Daň Daň 

v % 
a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

                   
93011 x x  

113275 x x 

teoretická daň x 21392 23 x 21522 19 
Daňovo neuznané náklady 25410 5844 23 14311 2719 19 
Výnosy nepodliehajúce dani -1  23 -10 -2 19 
Vplyv nevykázanej odloženej  
daňovej pohľadávky    23    19 

Umorenie daňovej straty       
Zmena sadzby dane       
Iné -11268 -2591  4172 793  
Spolu 107152 24645 23 131748 25032 19 
Splatná daň z príjmov x 24645 23 x 25032 19 
Odložená daň z príjmov x -1108  x -1127  
Celková daň z príjmov x 23537  x 23905  

 
 
 
K. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch 
     Na podsúvahových účtoch Spoločnosť vykazuje odpísané pohľadávky, ktoré sú procese vymáhania 
súdnou cestou a exekúciami v hodnote 5766,26€. 
 
 
 

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach 
hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe, hodnota podmie- 
nených záväzkov voči spriazneným osobám a hodnota podmieneného majetku     
     Spoločnosť nemá náplň pre túto položku 
       

1. Prípadné ďalšie záväzky 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 
praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 
možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budú- 
cnosti významný náklad. 
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M. Informácie k údajom o príjmoch členov orgánov spoločnosti 
Členovia štatutárnych orgánov sú riadni zamestnanci spoločnosti a za svoju prácu sú odmeňovaní 
mzdou. Podiely na zisku sa vyplácajú podľa rozhodnutia Valného zhromaždenia a finančných 
možností spoločnosti. 
 
  
 
     N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami 
          Počas účtovného obdobia Spoločnosť neuskutočnila transakcie so spriaznenými osobami. 
 
     O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje     
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 
Po dni 31. decembri 2013 nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 
ktoré sú predmetom účtovníctva. 
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P. Informácie o vlastnom imaní 
  
   Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania 

Položka vlastného 
imania Bežné účtovné obdobie 

 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Základné imanie 165970     165970 
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely        
Zmena základného 
imania       
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie        

Emisné ážio        
Ostatné kapitálové 
fondy 488022      488022 
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

       

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

       

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín        
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

       

Zákonný rezervný fond 16597      16597 
Nedeliteľný fond        
Štatutárne fondy 
a ostatné fondy        
Nerozdelený zisk 
minulých rokov 73431 80000     153431 
Neuhradená 
strata minulých rokov        
Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

89368  69474 -9368 - 80000  69474 

Ostatné položky 
vlastného imania        
Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 
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P. a – n) (PO) zmeny zložiek vlastného imania – predchádzajúce obdobie 
 
 

Položka vlastného 
imania Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Základné imanie  165 970     165970 
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely         
Zmena základného 
imania        
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie         

Emisné ážio         
Ostatné kapitálové 
fondy   488 022      488022 
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

        

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

        

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín         
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

        

Zákonný rezervný fond  16 597      16597 
Nedeliteľný fond         
Štatutárne fondy 
a ostatné fondy         
Nerozdelený zisk 
minulých rokov  73 431      73431 
Neuhradená 
strata minulých rokov         
Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

 62 865 89368  -62865   89368 

Ostatné položky 
vlastného imania         
Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 

        

 
 
 



 
R (T). - Peňažné toky pri použití nepriamej metódy vykazovania 

 
Cash Flow 

Označenie 
položky 

Obsah položky Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Z/S Výsledok hospodárenia pred zdanením (+/-) 93 011,00 113 275,00 
A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti 

pred zdanením daňou z príjmov (súčet A. 1. 1.až A. 1. 8.) (+/-) 
113 676,00 74 666,00 

A.1.1. Odpisy dlhodobého majetku (+) 87 637,00 83 369,00 
2. Zostatková cena likvid. alebo darovaného dlhodobého majetku (+)   
3. Rezervy (+/-) -1 904,00 -495,00 
4. Opravné položky (+/-) 12 044,00 -2 145,00 
5. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia 7 813,00 -7 667,00 
6. Zisk(-) / strata (+) z predaja dlhodobého majetku 0,00 -7 683,00 
7. Výnosy z dlhodobého finančného majetku (-)   
8. Nákladové (+) a výnosové úroky (-) 8 086,00 9 287,00 
A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto opatrenia 

rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s 
výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných 
prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok 

59 833,00 -90 333,00 

A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 106 394,00 -170 097,00 
2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) -32 336,00 19 473,00 
3. Zmena stavu zásob (-/+) -14 225,00 60 291,00 
4. Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý 

je súčasťou peň. prostriedkov a peň. ekvivalentov (-/+) 
  

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, 
ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), 
(súčet Z/S + A1 + A 2) 

266 520,00 97 608,00 

A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do inv. činností (+) 1,00 10,00 
A.4. Výdav na zapl. úroky, s výn. tých, ktoré sa začleňujú do fin činností (-) -8 087,00 -9 297,00 
A.5. Výdavky na daň z príjmov účt. jednotky s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňuje do investičných činností alebo finančných činností (-/+) 
-24 645,00 -25 034,00 

A 6. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)  110 759,00 
A.7. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-) -160 077,00  
A Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet A.1. až 7.) 73 712,00 174 046,00 
B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého majetku -72 088,00 -143 840,00 
2. Príjmy z predaja dlhodobého majetku (+)  7 683,00 
3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prev činností (+)   
4. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do prevádzkových činností (+) 
  

5. Výdavky na daň z príjmov ak je ju možné začleniť do inv. činnosti (-)   
6. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)   
7. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)   
B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 7.) -72 088,00 -136 157,00 
C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní -9 368,00 -62 865,00 
C.2. Výdavky na zapl úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prev. čin. (-)   
C.3. Vyplatené dividendy a iné podiely na zisku   
C.4. Výdavky na daň z príjmov ak je ich možné začleniť do fin. činností (-)   
C.5. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)   
C.6. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)   
C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až 6.) -9 368,00 -62 865,00 
D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A + 

B + C) 
-7 744,00 -24 976,00 

E. Stav peňaž. prostriedkov a peňaž. ekviv. na začiatku účtovného obdobia 10 348,00 35 324,00 
F Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci 

účtovného obdobia 
2 604,00 10 348,00 

 
 
 




